

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 188 (10245)

ПЯТНИЦА, 19 СЕНТЯБРЯ 1969 ГОДА.

• ГОД ИЗД. 40-й

• ЦЕНА 2 КОП.

В ОБКОМЕ КПСС



ЛЕНИНСКИЙ РУДНИК ЮБИЛЕЮ ВОЖДА

Трудящиеся треста «Ленинголь», руководимые постановлением партии и правительства об учреждении Ленинских юбилейных Почетных грамот для поощрения победителей соревнования, готовятся достойно встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина, пересмотрев ранее принятые социалистические обязательства по сверхплановой добыче угля, росту производительности труда, улучшению организации труда и отдыха, повышению культуры производства и выступили с обращением ко всем трудящимся области — шире развернуть социалистическое соревнование в честь знаменательного юбилея и за право получения Ленинской юбилейной Почетной грамоты ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС и юбилейной медали «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина».

Бюро обкома КПСС одобрило инициативу трудящихся треста «Ленинголь» и обязало горкомы, райкомы КПСС, обласпроф, обком и горкомы профсоюзов, партийные, профсоюзные и комсомольские организации, хозяйственных руководителей обсудить инициативу трудящихся треста «Ленинголь» на всех промышленных предприятиях, стройках, в колхозах и совхозах области. Шире развернуть организаторскую и воспитательную работу по вовлечению трудящихся в соревнование за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, за достижение главной цели этого соревнования — успешное выполнение плана текущего года и заданий пятилетки, безусловное выполнение каждым предприятием, организацией, цехом, участком, бригадой, фермой и каждым трудящимся принятых юбилейных обязательств.

ОБРАЩЕНИЕ

Коллективов рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятий и организаций треста «Ленинголь» ко всем трудящимся Кузбасса

Дорогие товарищи! Приближается знаменательная дата в жизни советского народа и всего человечества — 100-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина, основателя Коммунистической партии, вождя Великой Октябрьской социалистической революции, создателя первого в мире Советского государства.

Большой политический и трудовой подвиг в стране служат убедительным выражением высокой идейности советского народа, глубокого понимания и поддержки им политики Коммунистической партии, его непоколебимой верности великому делу коммунизма.

Готовя достойную встречу ленинскому юбилею, трудящиеся предприятий треста «Ленинголь» в 1969 году намерены выдать с начала пятилетки к 22 апреля 1970 года без увеличения численности рабочих 1 миллион тонн сверхпланового угля, повысить производительность труда на 10 процентов.

За 3 года в 3 месяца текущего пятилетия коллектив горняков Ленинского рудника без вывода дополнительных мощностей выдал сверх плана 1 миллион 100 тысяч тонн. Среднесуточная добыча угля за этот период возросла на 2 тысячи тонн, причем весь прирост добычи получен за счет повышения производительности труда. Для других отраслей народного хозяйства вывезено 1.460 человек.

Все шахты освоили производственные мощности.

Эти успехи достигнуты благодаря творческому труду многогранного коллектива трудящихся рудника, умелому руководству партийных, профсоюзных и хозяйственных органов, внедрению в производство достижений науки и техники, механизации и автоматизации производственных процессов, широкому внедрению опыта работы передовых бригад и научной организации труда.

На руднике получена широчайшая комплексная механизация и автоматизация производства. На шахтах «Бомолец», «Польсаевская-1» и «Польсаевская-2» все процессы добычи угля механизированы и механизированы.

На шахтах треста в 39 основных забоях работают высокопроизводительные механизированные крепи, которыми добывается 62 процента угля. С начала пятилетия производительность очистного забоя возросла на 18 процентов.

Коллектив на руднике патристический повои коллектива бригады возглавляемых И. С. Корневым и И. А. Роговским по увеличению нагрузки на ковшовый найел широкую поддержку среди большинства горняков коллектива.

Бригады коммунистов Д. К. Приданного и Р. Ф. Путикова взяли обязательства выполнить пятилетний план к 100-летию

со дня рождения В. И. Ленина, успешно справляются с ним и уже сегодня имеют на своем счету более миллиона тонн каменного угля. Среди проходческих коллективов заслуженным уважением пользуются бригады В. Е. Дычкова, А. И. Гурбина и И. И. Мышкова.

Большой вклад в выполнение принятых социалистических обязательств внесли коллектив вы шахты коммунистического труда «Польсаевская-2», шахты им. 7 ноября, им. С. М. Киров, ва, потужно-транспортного управления, центральных электромеханических мастерских.

Улучшаются жилищно-бытовые условия горняков, благоустраиваются город и шахтерские поселки. Только за последние 3 года в городе построены станция на 10 тысяч мест, детская спортивная школа, две общеобразовательные школы, строятся спортивный комплекс. Шахтеры построили 11 клубов, 2 пионерских лагеря, профилакторий, бассейн, общеобразовательный и культурный центры горняков. В институтах, техникумах и школах рабочей молодежи обучается 4200 человек. Большой отряд дополнительных работников — пропагандистов, лекторов, политинформаторов ежедневно несет идеи Ленина, партии, в шахтерские массы.

Мы хорошо понимаем, что в коллективах еще далеко не полностью используются возможности и резервы. У нас еще имеется целый ряд нерешенных проблем. Нам, как и всех шахтеров области, тревожит, что отдельные коллективы участников бригад не справляются с принятыми обязательствами, не обеспечивают ритмичную работу, не в полную меру используют горную технику.

Нынешний этап соревнования в условиях экономической реформы выдвигает на передний план повышение эффективности общественного производства на базе ускорения научно-технического прогресса.

Дорогие товарищи! С глубоким сознанием долга перед Родиной и искренним желанием достойно встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина мы, трудящиеся старейшего в Кузбассе рудника, настоящего и великого вождя, обращаемся ко всем трудящимся области с призывом — встать на ленинскую вахту.

Обсудив свои возможности на всех коллективах, мы, вводящие постановления партии и правительства об учреждении Ленинской юбилейной Почетной грамоты и юбилейной медали победителей в социалистическом соревновании в честь 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина, пересмотрели свои социалистические обязательства и решили:

Обращение обсуждено и принято на собраниях коллективов предприятий и организаций треста «Ленинголь».

ТРУДОВАЯ ВАХТА ПРОХОДЧИКОВ

«Шахта — устойчивый очистной фронт!» — этот лозунг для горняков всегда актуален. Без наличия очистных забоев нечего и думать об увеличении добычи угля. О работе подготовительных бригад большой и принципиальный разговор состоялся в шахтском комитете № 3-3-бис. Намечены конкретные меры ускорения проходки горных выработок.

Организована ускоренная проходка вентиляционного штрека пласта Мощного с 14 квершлага на минусовом горизонте. Осуществляет ее коллектив бригады В. Я. Полубусова с участка № 11.

Мы заинтересовались, как идет дела в бригаде. Вот что рассказал об этом помощник начальника участка Виктор Дмитриевич Липлянский:

По плану коллективу проходчиков предстоит пройти ежемесячно по 6,6 метра вентиляционного штрека. Бригада решила давать по 8,5 метра уходов. Подземный рейд начался у них с 1 сентября.

Первые дни показатели работы горняков были значительно ниже намеченных. Сказались несовершенная подготовка забоя и выход из строя углетрующей машины УП-3.

Теперь бригада получила вторую углетрующую машину. И с пуском ее в работу дела в бригаде сразу улучшились.

В настоящее время проходчики вышли на уровень выполнения обязательств, опережая производственный план проходки на 15 метров.

Есть все основания предполагать, что коллектив бригады В. Я. Полубусова успешно справится с поставленной перед ним задачей.

Свою трудовую победу проходчики хотят посвятить 52-й годовщине Великого Октября, которая будет отмечаться ныне в преддверии другой знаменательной даты — 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

В ПЕРЕДИ — ГОРНЯКИ «КОКСОВОЙ-2»

Недавно состоялась встреча двух соревнующихся коллективов — шахт «Коксовая-2» и «Северный Маганак». Были подведены итоги работы с начала четвертого года пятилетки и за третий квартал этого года.

«Северный Маганак» задолжал ныне государству более 35 тысяч тонн угля, из них 12 тысяч тонн в августе. Иначе идет дело у горняков «Коксовой-2». Они горят, доставляя встречную приближающуюся празднику — 52-й годовщине Великого Октября и 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. На их счету с начала года более 21600 тонн сверхпланового угля.

Перевозки завершил, что они будут работать, не имея жампотов, и готовы во всем оказать нужную помощь коллегам-революционцам с ними коллектива, чтобы тот мог улучшить свои дела, преодолеть отставание.

Владивосток. Вторую молодость переживает один из крупнейших торговых портов нашей страны — Владивостокский. Строители «Дальморгидрострой» ведут переоборудование старых причалов, выравнивают причальные линии, прокладывают новые железнодорожные коммуникации.

НА СНИМКЕ: у одного из новых причалов Владивостокского морского торгового порта.

Фото Б. Подалева. Фотохроника ТАСС.

НЕПОДАЛЕКУ От Горок Переславских

ЯРОСЛАВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Называя маленькую деревню Горки Переславского района вошло в историю нашей партии. Недалеко от этого селения, вдали от шумных мест и торных дорог, в деревянном доме Ганинщской усадьбы летом 1894 года незаметно печаталась ленинская работа «Что такое «ярлык народа» и как они воюют против социал-демократов?». В августе того же года, чтобы ускорить выпуск книги, сюда приехал Владимир Ильич.

Время и пожары не пощадил усадьбу. Но трудящиеся Ярославской области к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина решили создать на историческом

ИНДИЯ ЧИТ ПАМЯТЬ ЛЕНИНА

...И.И. Отделение Индийско-Советского общества по развитию культурных связей штата Харина приняло решение торжественно отметить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Программа празднования, сообщает газета «Патриот», предусматривает проведение в школах и колледжах штата семинаров и симпозиумов, посвященных ленинскому учению, а также другие мероприятия.

Это решение принято на конференции местного отделения общества.

Участники конференции подкрепили, что критиками, а как-то добрым индийско-советским дружбу способствует экономическому развитию Индии, свидетелем чего являются около 70 промышленных объектов, сооруженных в стране при техническом содействии СССР.

(ТАСС.)

Хроника партийной жизни Открылись двери университета

15 сентября в вечернем университете марксизма-ленинизма при городском комитете партии состоялось первое занятие. 500 человек — в основном коммунисты — зачислены слушателями первого курса факультета пропагандистского с отделением философии, политэкономии, научного атеизма и партийно-хозяйственного актива. На факультете партийно-хозяйственного актива впервые открылось отделение политинформаторов. Всего же в университете будут заниматься в нынешнем учебном году около 700 человек.

К преподаванию дисциплин привлекаются наряду с уже известными по прежним годам Н. А. Новиковым, Е. Я. Плясуновой, В. Н. Глазиковым, А. Н. Егоровым, Г. П. Забавиной, Н. Г. Чесма, с которыми они могли познакомиться, Л. В. Марчук и другие. В их числе кандидаты экономических наук А. А. Борченко из КузНИИ — он будет вести курсы политэкономии, учительница З. Ж. школы № 11. Шляпникова (научный атеизм), второй секретарь Рудничного райкома партии Н. И. Половинкин (научный коммунизм) и др.

Для чтения лекций университета приглашены по тематике также ученые сибирских научных центров.

В наступившем учебном году кафедра университета будет уделено особое внимание глубокому изучению ленинского наследия. Намечено использовать опыт прошлого года, провести ряд теоретических конференций. Широко будет практиковаться подготовка слушателей рефератов и докладов по темам, с которыми они могли бы выступить в своих производственных коллективах.

16 сентября в городском комитете партии состоялось совещание — семинар для председателей горкомов профсоюзов города. Выступивший перед ними член ВЦСПС, председатель городского комитета профсоюза угольщиков И. В. Кобанов рассказал о работе проходчиков на днях в Московском пленуме Центрального Совета профсоюзов.

Заместитель заведующего орготделом горкома партии Н. Г. Шинлов выдвинул перед профсоюзными работниками задачи, связанные с завершающим этапом соревнования за

Для профсоюзных работников ИДЕТ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ ЕСЛИ ПРОБУДИТЬ ИНТЕРЕС

Общественным распространителям периодической печати в коллективе коммунистического труда ламповой шахты «Коксовая-1» назначил Анну Андреевну Штоль. Она хорошо знает интересы и увлечения своих коллег, т. е. уже не первый год проводит эту работу на участке. Среди ламповичей много членов партии, ударник коммунистического труда, передовых производственников. Многие участвуют в школах и техникумах, занимаются в кружках системы политического просвещения. Поэтому не мудрено, что Анна Андреевна выдала немало критиканий на «Правду», «Шахтерскую правду», «Кузбасс», журналы, издаваемые ЦК КПСС.

По четыре издания будет получать каждый работник ламповой. Непохоже первая декада подвигной кампании и у общественного распространителя участка пятилетичной службы Т. В. Гибановой, 12 человек выписали 83 экземпляра периодики. На участие делегации активно ведет подписку Ю. Савин. Здесь на каждого члена коллектива уже приходится три издания.

Л. ШЕРЕМЕТЬЕВА



ЗВЕНЬЯ ОДНОЙ ЦЕПИ...

участие около 70 тысяч солдат и офицеров бундесвера, а также американской армии и армий других участников НАТО. В ходе маневров проводились стрельбы из всех видов боевого оружия, широко использовались танки, артиллерия, авиация, а также новые ракетные установки бундесвера. Все это демонстрировалось в непосредственной близости от границы ГДР.

Какова же главная цель этих военных демонстраций? Ответ мы можем найти на страницах западногерманской газеты «Зюддойче цайтунг», которая ясно заявила: крупные соединения вооруженных сил НАТО решили сделать «весомый вклад в стратегию устрашения». Это «вклад» в пресловутую «стратегию» обращен прежде всего против ГДР и других социалистических стран.

Присутствие на маневрах в ФРГ правых кругов во главе с министром Инизенгером показывает, что у западногерманских милитаристов и ревизионистов была также своя «домашняя» цель: накануне предстоящих в стране выборов в бундестаг продемонстрировать «тесное единство» с нынешними боннскими правительствами.

(ТАСС.)

ОТКРЫТИЕ ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕИ ООН

НЬЮ-ЙОРК, 16 сентября. В Нью-Йоркском штаб-квартире ООН открылась 24-я сессия Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций. В ее работе принимают участие представители 126 государств — членов ООН, которым предстоит обсудить 104 вопроса, уже включенных в предварительную повестку дня. Советскую делегацию на сессии возглавляет Министр иностранных дел СССР А. А. Громыко.

(ТАСС.)

